

重点

政治局第三次集体学习,习近平强调决不放弃国家正当权益:

别指望我们拿核心利益作交易

据新华社北京1月29日电 十八届中共中央政治局1月28日下午就坚定不移走和平发展道路进行第三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,走和平发展道路,是我们

党根据时代发展潮流和我国根本利益作出的战略抉择。我们要加强战略思维,增强战略定力,更好统筹国内国际两个大局,通过争取和平国际环境发展自己,又以自身发展维护和促进世界

和平,不断提高我国综合国力,不断让广大人民群众享受到和平发展带来的利益,不断夯实走和平发展道路的物质基础和社会基础。

外交部部长杨洁篪、中共中

央对外联络部部长王家瑞、商务部部长陈德铭结合工作实际,先后就这个问题发表了意见。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的发言,并就有关问题进行了讨论。

头条链接

前两次学习 都是在去年

2012年11月7日,十八届中共中央政治局就深入学习贯彻党的十八大精神进行第一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时表示,国内外都在看我们这一届中央领导集体工作会以什么来开局,我们就以深入学习宣传贯彻党的十八大精神来开好局,起好步。

2012年12月31日,十八届中共中央政治局就坚定不移推进改革开放进行第二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,改革开放是一项长期的、艰巨的、繁重的事业,必须一代又一代人接力干下去。

据新华社

政府工作报告听意见

温家宝点名 请马云参会

据新华社北京1月29日电(记者 张旭东 刘铮)

24日至29日,国务院总理温家宝在中南海主持召开三次座谈会,听取各界人士对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。温家宝说,这是本届政府最后一份工作报告,我们一定善始善终,做好工作。

在专家学者和企业界人士座谈会上,卢中原、汤敏、迟福林、李培林、贾康、张瑞敏、傅育宁、汪建、马化腾等就扩大消费、转变政府职能、收入分配改革、把握互联网与传统产业融合的机遇等发言。马云是温家宝点名请来的,他建议把互联网和电子商务上升到国家战略,并呼吁要培养企业家精神,对民营企业不能开而不放。温家宝说,信息化不仅改变生产方式,而且改变生活方式,将会带来一场深刻的技术革命。我们要尊重企业家、尊重创业者,为不同类型企业创造平等的竞争环境,这关系着未来。

温家宝说,听了大家的意见,我有几点想法:第一,要高度重视民生。民生不仅包括物质,而且包括文化。民生是经济社会发展的中心,也是政府工作的中心。第二,要有民族自信和道路自信。一定要把我们国家建成现代化强国,不仅使人民生活水平得到提高,而且要让人民具有更高的文明素质,得到应有的尊严。第三,只有创新,国家才有希望。第四,一个有远见的民族才是有希望的民族。

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺詐

法国原装进口
慕醇古堡
40年老藤佳酿!
新瑞隆国际酒城 400-0531-519

和平的旗帜从来没有动摇过

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,中华民族是爱好和平的民族。消除战争,实现和平,是近代以后中国人民最迫切、最深厚的愿望。走和平发展道路,是中华民族优秀文化传统的传承和发展,也是中国人民从近代以后

苦难遭遇中得出的必然结论。中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求,十分珍惜和平安定的生活。中国人民怕的就是动荡,求的就是稳定,盼的就是天下太平。

习近平指出,我们的和平发展道路来之不易,是新中国成立以后特别是改革开放以来,我们党经过艰辛探索和不断实践逐步形成的。我们党始终高举和平的旗帜,从来没有动摇过。在长期实践中,我们提出和坚持了和平共

处五项原则,确立和奉行了独立自主的和平外交政策,向世界作出了永远不称霸、永远不搞扩张的庄严承诺,强调中国始终是维护世界和平的坚定力量。这些我们必须始终不渝坚持下去,永远不能动摇。

实现“中国梦”须有和平环境

习近平强调,党的十八大明确提出了“两个一百年”的奋斗目标,我们还明确提出了实现中华民族伟大复兴的“中国梦”的奋斗目标。实现我们的奋斗目标,必须有和平的国际环境。没有和平,中国和世界都不可能顺利发展;没有发展,中国和世界也不可能有持久和平。

我们一定要抓住机遇,集中精力把自己的事情办好,使国家更加富强,使人民更加富裕。

习近平指出,世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。纵观世界历史,依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。这就是历史规律。世界繁荣稳定是中国的机遇,

中国发展也是世界的机遇。和平发展道路能不能走得通,很大程度上要看我们能不能把世界的机遇转变为中国的机遇,把中国的机遇转变为世界的机遇,在中国与世界各国良性互动、互利共赢中开拓前进。我们要坚持从我国实际出发,坚定不移走自己的路,同时我们要

树立世界眼光,更好地把国内发展与对外开放统一起来,把中国发展与世界发展联系起来,把中国人民利益同各国人民共同利益结合起来,不断扩大同各国的互利合作,以更加积极的姿态参与国际事务,共同应对全球性挑战,努力为全球发展作出贡献。

任何外国休想让中国吞下损害主权的苦果

习近平强调,我们要坚持走和平发展道路,但决不能放弃我们的正当权益,决不能牺牲国家的核心利益。任何外国不要指望我们会拿自己的核心利益做交

易,不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。中国走和平发展道路,其他国家也都要走和平发展道路,只有各国都走和平发展道路,各国才能

共同发展,国与国才能和平相处。我们要广泛深入宣传我国坚持走和平发展道路的战略思想,引导国际社会正确认识和对待我国的发展,中国发展绝不以牺牲别国

利益为代价,我们绝不做强国利己、以邻为壑的事情,将坚定不移做和平发展的实践者、共同发展的推动者、多边贸易体制的维护者、全球经济治理的参与者。

习近平视察 武警部队

中共中央总书记、中央军委主席习近平29日到武警部队视察。他强调,武警部队要牢记使命责任,全面贯彻落实党的十八大精神,全面加强革命化现代化正规化建设,不断提高履行使命任务能力,确保完成以执勤处突为中心的各项任务,确保部队高度集中统一和安全稳定,努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的现代化武装警察部队。

新华社发



外交部:中日关系依然面临困局

“村山谈话”是日承诺,望日方妥善处理有关问题

新华社北京1月29日电(记者 杨依军 许栋诚) 外交部发言人洪磊29日说,“村山谈话”是日本政府就侵略殖民历史向亚洲受害国人民作出的郑重表态和承诺。希望日方以史为鉴,妥善处理有关问题。

1995年8月,时任日本首相村山富市发表讲话,承认日本过去实行了错误的国策,走了战争道路。他表示,要深刻反省历史,吸

取历史教训,“必须把战争的悲惨告诉年轻一代,以便不再重犯过去的错误”。

继日本前首相鸠山由纪夫、公明党党首山口那津男之后,村山富市于28日开始访华。洪磊在例行记者会上就此表示,中方与日本朝野各政党和友好团体一直保持着正常往来。这有利于双方加强沟通,妥善处理问题,推动两

国关系健康发展。

“当前中日关系依然面临着困难局面,我们希望日方与中方相向而行,妥善地管控和解决有关问题,使中日关系尽快恢复到正常发展的状态。”他说。

在回答中方是否仍重视“村山谈话”以及如果日本新政府在有关问题上改变态度,中方将作何反应的提问时,洪磊说,正确认

识和对待日本军国主义侵略历史,是日方赢得国际社会特别是亚洲近邻理解的重要前提。

“‘村山谈话’是日本政府就过去那段侵略殖民历史向亚洲受害国人民作出的郑重表态和承诺。”他说,“日方应该在历史问题上体现负责任态度,尊重亚洲人民的感情。我们希望日方以史为鉴,妥善处理有关问题。”

半月内日本 三政要访华

安倍晋三自担任日本首相后,前首相鸠山由纪夫、公明党主席山口那津男先后访华,此次村山富市再次率团访华,已是半

个月内第三位日本政要到访中国。境外媒体普遍分析称,日本“频繁来使”的目的不言而喻,是为了修复剑拔弩张的中日关系;

但真正改变中日关系,安倍政府还是应拿出点气概,坦然面对领土纷争。

据中新社